
بسم الله الرحمن الرحيم
لَنْ يُفْلِحَ قَوْمٌ وَلَّوْا أَمْرَهُمُ امْرَأَةً 
“Yönetimlerini Bir Kadının Eline Teslim Eden Bir Toplum Kesinlikle Felah Bulamaz.” 

Ya O Kadın Adaletsiz ve Zalim Bir Yönetici Tarafından Yetiştirilmişse? Örneğin Bangladeş Gibi!
Bengal’in (Bangladeş) Pakistan’dan ayrılmasından sonra ülkesinin ilk Cumhurbaşkanı olan Şeyh Muciburrahman’ın kızı 76 yaşındaki Hasina Wajid, ülkeyi 15 yıl boyunca demir yumrukla ve alimlerin kanıyla yöneten, binlerce kişiyi idam eden ve ayrıca tıpkı iktidarına 300.000 kadar insanı Pakistan'la işbirliği yapmak ve savaş suçu işlemekle suçlayarak mahkemeye çıkararak başlayan babası gibi, binlerce kişinin ölüm cezasını bekledikleri ülkeyi yöneten ikinci kadındır. Zira daha önce onun gibi biri daha gelmişti ki o da; ülkeyi sadece beş yıl yöneten ve 1996 yılında her zalimin akıbeti gibi hasta bir şekilde sandalyeye mahkum olarak hayatını kaybeden Ziya-ür-Rahman’ın eşi Şeyha Hasina Ziya’dır. 
Bangladeş’in eski sömürgeci İngiltere ile yeni sömürgeci Amerika arasında uluslararası bir çatışma alanı olduğunu ve Başbakan Hasina Wajid’in İngiliz ajanlığını ve laik Batı fikrini, bir İngiliz planı, Hindistan’ın uygulaması ve Pakistan yöneticilerinin alçaklıkları sayesine Doğu Pakistan olarak bilinen Bangladeş’in ayrılmasını kışkırtan Avami Birliği Partisi’nin başkanı babası Muciburrahman’dan miras aldığını belirtmekte fayda vardır. Hasina, 2009 yılından bu yana Bangladeş’i yönetiyor ve bu yılın Ocak ayında gerçek bir muhalefet olmaksızın girdiği seçimleri üst üste dördüncü kez kazandı. 
Temmuz ayının başından bu yana Bangladeş, ülkeyi ekonomik çöküşün eşiğine getiren Hasina Wajid’in iktidarına yönelik eşi benzeri görülmemiş bir meydan okuma ve tehditle öğrenci protestoları dalgasına tanık oldu; zira o, 1971’de Pakistan’dan “bağımsızlık” savaşına katılan savaş gazilerinin çocuklarına ve diğer gruplara iş için kontenjan hakkı veren ve gençleri, kendisini destekleyen gruplar lehine işlerin %56’sından mahrum bırakan adaletsiz yasası ve bu yasayı yeniden yürürlüğe koyma girişimi nedeniyle 170 milyonluk nüfusun 18 milyondan fazla genci işsizlikten mustariptirler. Bu yüzden öğrenciler, işe alımların diğer hususlara göre değil de kişinin liyakatine göre olmasını talep ettiler; zira Başbakan ve çevresi işe alımları istismar ederek akrabalarını ve destekçilerini işe almakta ve muhalifleri mahrum bırakmaktadırlar. 
Protestoların sadece öğrencilerle sınırlı kalmadığını, aksine aynı şekilde her kesimden insanların protestolara katıldıklarını, polisin göstericilere kurşun ve göz yaşartıcı gaz sıktığını, ülke çapında sokağa çıkma yasağı ilan edildiğini ve güvenliği sağlamak için ordu güçlerinin konuşlandırıldığını belirtmekte fayda vardır. Ayrıca protestoları bastırmak amacıyla iletişimler, haber kanallarının yayınları ve bazı cep telefonu hizmetleri de kesilmiştir. Hatta Hasina, kendi yönetimine karşı olan protestocuları “ulusu istikrarsızlaştırmaya çalışan teröristler” olarak nitelendirmiştir! 
Sadece 4/8/2024 Pazar günü 13’ü polis memuru olmak üzere yaklaşık 100 kişinin hayatını kaybetmesi ve protestolarda ölenlerin sayısının 300’e ulaşmasıyla birlikte Hasina, ertesi gün yani Pazartesi günü görevi bırakmış ve protestocuların sarayını basmasının ardından ülkeyi terk etmiştir; hatta Hasina’ya yakın bir kaynak, Hasina’nın daha önceden sarayını terk ederek “daha güvenli bir yere” gittiğini açıkladı. Haberlere göre Şeyha Hasina’nın gittiği “güvenli yer”, en büyük müttefiki olan komşusu Hindistan’dır. 
Bangladeş Genelkurmay Başkanı Waker-uz-Zaman, sanki yaşananların gizli bir askeri darbe olduğunu ima eden bir davranışla, aynı gün televizyonda krize ilişkin yaptığı konuşmada şiddeti durdurma zamanının geldiğini ve Başbakan Şeyha Hasina’nın istifa edip kaçmasının ardından "tüm sorumluluğu üstleneceğini" duyurdu ancak yeni hükümete kimin başkanlık edip etmeyeceği henüz belli değil. Ama geçici bir hükümet kurulacağını, gün sonuna kadar bir çözüme ulaşmayı umarak Cumhurbaşkanı Muhammed Şahabuddin ile görüşeceğini açıkladı ve tüm Bangladeş halkına adaleti sağlama sözü verdi. Ayrıca Hasina’nın başkanlık ettiği Avami Birliği Partisi hariç ülkedeki muhalif siyasi partilerle bizzat konuştuğunu söyledi ancak Başbakanlığı kimin üstleneceğini henüz açıklamadı. Ayrıca ordu, protestoları kontrol altına almak için uyguladığı sokağa çıkma yasağını Salı günü şafak vakti kaldıracağını duyurdu ve yaptığı açıklamada “ofisler, fabrikalar, okullar ve fakültelerin... açık olacağını” söyledi; yine Şeyha Hasina’nın ülkeyi terk etmesinden saatler sonra Bangladeş Cumhurbaşkanı Muhammed Şahabuddin, eski Başbakan ve muhalefet lideri Halide Ziya’nın yanı sıra protestolar sırasında tutuklanan kişilerin serbest bırakılması emrini verdi. 
Zulüm kalıcı değildir; zira har zalimin akıbeti, dünyada utanç ve aşağılanma ve ahirette ise azaptır; ancak Hasina’nın ayrılmasından sonra Bangladeş halkının çektiği acılar sona erecek mi? Hayır, bilakis şeriat değil de insan yapımı yönetim olduğu sürece onun gibi bir başkası gelecektir. Zira Allahu Teala şöyle buyurmuştur: وَالَّذِينَ كَفَرُوا بَعْضُهُمْ أَوْلِيَاءُ بَعْضٍ إِلَّا تَفْعَلُوهُ تَكُن فِتْنَةٌ فِي الْأَرْضِ وَفَسَادٌ كَبِيرٌ “Kâfir olanlar da birbirlerinin yardımcılarıdır. Eğer siz onu (Allah'ın emirlerini) yerine getirmezseniz yeryüzünde bir fitne ve büyük bir fesat olur.” [Enfal 73] Ve Allahu Teala şöyle buyurmuştur: وَلَا يَزَالُونَ يُقَاتِلُونَكُمْ حَتَّى يَرُدُّوكُمْ عَن دِينِكُمْ إِنِ اسْتَطَاعُوا “Onlar eğer güçleri yeterse, sizi dininizden döndürünceye kadar size karşı savaşa devam ederler.” [Bakara 217]
İslam ümmetinin ve tüm insanlığın maddi ve ruhî yaralarını şifa olacak olan sadece Hilafet olup Nübüvvet Minhacı üzere Raşidi Hilafetin olduğu İslami yönetimin dışında adalet yoktur; Allah bir an önce bize, onun kurulmasını nasip etsin; Allahumme Amin. 
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